



## ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

Σισίνη 31, 1<sup>ος</sup> ορ., Αθήνα, ΤΚ. 11528

Τηλ: 210.8254399 Φαξ: 210.8254398, [sepe@otenet.gr](mailto:sepe@otenet.gr), [www.regionalpress.gr](http://www.regionalpress.gr)

Ημερομηνία: Αθήνα, 14 Νοεμβρίου 2023

# πρωτ: 170

**ΠΡΟΣ: κ. Νίκο Ανδρουλάκη, Πρόεδρο ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΑΛ**  
**κ. Αθανάσιο Γκλαβίνα, Υπεύθυνο Γραφείου Τύπου**  
**κ. Γιώργο Νικητιάδη, τομεάρχη Ανάπτυξης**

### **Θέμα: Οι κρατικές δημοσιεύσεις στον περιφερειακό τύπο**

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε

Αντιλαμβανόμαστε το φόρτο των πολλών και σοβαρών υποχρεώσεών σας, αλλά κρίνουμε απαραίτητο να σας ενημερώσουμε, εσάς προσωπικά αλλά και το κόμμα σας, για ένα ζήτημα καίριας και ζωτικής σημασίας για όλο τον έντυπο περιφερειακό τύπο της χώρας.

Στο τέλος του τρέχοντος έτους εκπνέει μια ακόμη από τις πολλές παρατάσεις που δίνονται συνεχώς από το 2016 (!), στο καθεστώς των υποχρεωτικών κρατικών δημοσιεύσεων που αφορούν τις δημόσιες συμβάσεις (προκηρύξεις διαγωνισμών κ.λπ.) στον έντυπο περιφερειακό τύπο της χώρας. **Από 1/1/24 οι δημοσιεύσεις αυτές καταργούνται πλήρως!**

Η προηγούμενη πολιτική ηγεσία αρμόδια για τα ΜΜΕ είχε δεσμευτεί κατ' επανάληψη και δημόσια για την διατήρηση και μονιμοποίηση αυτών των δημοσιεύσεων. Όμως ενώ ο χρόνος τελειώνει, δεν γίνεται καμία κίνηση προς αυτή την κατεύθυνση. Αντίθετα από υπουργικά χείλη, εκπέμπονται ανησυχητικά μηνύματα.

Τώρα είναι η ώρα να λυθεί οριστικά και με το σωστό τρόπο το ζήτημα αυτό. **Οι κρατικές δημοσιεύσεις στον περιφερειακό τύπο πρέπει να μονιμοποιηθούν.**

Αυτή είναι και η μόνη ενδεδειγμένη λύση. Το γιατί το εξηγούμε αναλυτικά στο σχετικό Υπόμνημα του Συνδέσμου μας που σας αποστέλλουμε.

Για να επιτευχθεί ο στόχος αυτός που αφορά και ενδιαφέρει όλο τον περιφερειακό τύπο δηλαδή το μισό και πλέον σύστημα ενημέρωσης των πολιτών της χώρας, θα χρειαστεί η υποστήριξη του αιτήματος από όλο το πολιτικό προσωπικό της χώρας.

Σε αυτήν ακριβώς, την εκ μέρους σας και εκ μέρους του κόμματός σας, υποστήριξη υπολογίζουμε.

Με εκτίμηση

**Ο Πρόεδρος**

**Γιώργος Μιχαλόπουλος**

**Ο Γεν. Γραμματέας**

**Γιάννης Κουτσολιόντος**